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ACADEMIC YEAR 2021-2022 
STUDENTS CURICULUM FEEDBACK REPORT(MARCH 2022) 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE:04-04-2022 

A questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college students in March 2019. 
The questionnaire consisted of 8 questions which were based primarily on attributes 
of appropriate, content is sufficient, learning values, personality development, 
analytical thinking, ability, skill, knowledge, etc. 
Total 177 responses were obtained. 

1. Course Enrolled: 

The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 
and check consistence. 

The elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

Course Enrolled 
BDS MDS 

12% 

88% 

88% students responded were enrolled in BDS and rest were enrolled in MDS. 
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2. Students Academic year: 

Student Acdemic Year 

intern 
25% 

final 
31% 

first 
10% 

10% responses are from First year BDS ,112% are from Second BDS, 22% are from 
Third year BDS, 31% are from Final year BDS students, 25% are from Internship 

Advanced 

3. Do you feel the curriculum is appropriate for proper understanding of subject? 

second 

129% 

Do You feel the curriculum is 

third 
22% 

appropriate for proper understanding of 

subject? 

91% 

3%6% 

Just Right Elementary 

91%of students rated as just right, 6% students reported as advanced, 3% of them 

reported as elementary about curriculum to be appropriate for proper understanding of 

subject. 
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4. Please rate the achievement of the following values to curriculum (Ability, Skill, 
Knowledge ): 

49% 

Abilities 

42% 

1 2 3 4 

0% 2% 

Skill 

9% 

49% students rated learning values related to ability as score 5 that is extremely good, 
40%students rated it as score 4 that is good and 9% students rated it as average that is 
score 3 and 2%students rated it as not satisfactory. 

5 

0% 2% 

12 3 4 5 

16% 

40% 

40% 

42%students rated learning values related to skill as score 5 that is extremely good, 
40%students rated it as score 4 that is good, 16%students rated it as average that is 
score 3 and 2%students rated it as not satisfactory. 
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46% 

Knowledgel 
1 m 2 3 4 5 

0% 0% 

0% 

8% 

46%students rated learning values related to knowledge as score 5 that is extremely 
good, 46% students rated it as score 4 that is good, 8%students rated it as average that 
is score3. 

5. Your rating on relevance of curriculum contents, to clinical situation. 

Your rating on relevance. of 
Curriculum contents, to clinical 

situations is 

36% 

1 2 3 4 $5 

46% 

0% 10% 

54% 

36%students rated relevance of curriculum contents to clinical situation as extremely 
satisfactory, 54 % students rated relevance of curriculum contents to clinical situation 
as satisfactory, 10% students rated relevance of curriculum contents to clinical 
situation as average. 
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6. How much do you think the exposure of varied clinical cases helped you in 
gaining academic excellence? 

How much do you think the exposure 
of to varied clinical cases helped you 

in gaining academic excellence? 
1 02 3 4 n 5 

40% 

0% 2% 4% 

40% students think that the exposure of varied clinical cases helped them in gaining 
academic excellence as extremnely helpful, 54% students think that the exposure of 
varied clinical cases helped them in gaining academic excellence as helpful,4% 
students think that the exposure of varied clinical cases helped them in gaining 
academic excellence as average and remaining 2% student rated it as not helpful 

54% 

7. Curriculum is efficient in developing analytical thinking amongst students? 

33% 

Curriculum is efficient in developing 
analytical thinking amongst Students 

1 B 2 34 5 

0% 0% 

15% 

52% 

33% students rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking as 
extremely satisfactory, 52% students rated Curriculum to be efficient in developing 
analytical thinking as satisfactory and remaining 15% students rated it as average. 
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8. How will you rate the curriculum of AMCDC in context with overall personality 
development of students? 

How will you rate the curriculum of 
. .. 

AMCDC in context with overall .: 
personality developement of 

students? 
114 lilS 

0% 1% 13% 

• 3 ?%students rated the curriculum of AM CDC in context with overall personality 
development as extremely satisfactory, 490/o students rated the curriculum of AMCDC in 
context with overall personality development of students as satisfactory and remaining 
13%students rated it as average. 

Actionable Points:-
• According to suggestion received from the students there is proposal to plan 

programs related to career wiidance, Advances in Dentistry, etc. 

Coordinator (Feedback Committee) Chairman (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2021-2022 
FACULTY CURICULUM FEEDBACK REPORT(MARCH 2022) 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE: 04-04-2022 

The questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college faculty. 
The questionnaire consisted of 4 questions which were based primarily on attributes 
of imparting human values, training in modern and advance dental practices, teaching 
goals, etc. 

Total 51 responses were obtained. 

The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 
and check consistence. 

Elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1. To what extent you feel the curriculum is defined in a way to clarify your 
teaching goals? 

To what extent you feel the 
curriculum is defined in a way to 

clarify your teaching goals 

57% 

11 2 345 

0% 0% 0% 

4306 

57% faculties strongly feel that the curriculum is defined in a way to clarify your 
teaching goals, 43% faculties feel that the curriculum is defined in a way to 
clarify your teaching goals. 
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2. To what extent you feel the curriculum is sufficient to train students to the 
modern/advance dental practice? 

To what extent you feel the 
curriculum is suficient to train 

students to the modern/advance 
dental practice? 

1 2 3 4 5 

0% 0% 4% 

59% 

37% 

59% faculties strongly feel that the curriculum is sufficient to train students to the 
modern/advance dental practices, 37% faculties feel that the curriculum is 
sufficient to train students to the modern/advance dental practice and remaining 
4% faculties rated score 3. 

57% 

3. Your rating on relevance of curriculum contents, to clinical situation is 

Your rating on relevance of 
curriculum contents, to clinical 

situation is 

1 23 45 

0% 0% 4% 

39% 

45



57% faculties strongly agree that curriculum contents to clinical situation is 
relevant,39% faculties agree that curriculum contents to clinical situation is 
relevant and remaining 4% neither agree nor disagree with it. 

4. Curriculum is eficient in developing analytical thinking amongst students? 

Curriculum is effcients in developing 
analytical thinking amongst students 

55% 

Actionable Points: 

1 23 m4 5 

0% 0% 2% 

55% faculties rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking as 

extremely satisfactory, 43% faculties rated Curriculum to be efficient in developing 

analytical thinking as satisfactory and remaining 2% faculties rated it as average. 

Coordinator (Feedback Committee) 

43% 

According to suggestion received from the faculty there is proposal to plan programs 
related to Advances in Dentistry, training students for analytical thinking, etc. 

As also it is suggested to digitalize the feedback system. 

Chairperson (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2021-2022 
ALUMNI CURICULUM FEEDBACK REPORT(MARCH 2022) 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE:04-04-2022 

• The questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college alumni. 

• The questionnaire consisted of 4 questions which were based primarily on attributes 
of human values, ability, skill, knowledge, analytical thinking, etc. 

• Total 42 responses were obtained. 
• The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 

and check consistence. 

Elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1. How do you rate the curriculum in impartingthe human value to the students? 

0% 114 

0% 100/4 

• 52% alumni strongly agree with the curriculum in imparting the human values 
to the students, 38% alumni agree with the curriculum in imparting the human 
values to the students and remaining 10% neither agree nor disagree with it. 
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2. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum 
(ASK) 

24% 

Abilities 

1 2 3 4 

0% 0% 

24% 

14% 

24% alumni rated learning values related to ability as score 5 that is extremely good, 62%alumni rated it as score 4 that is good, 14% alumni rated it as average that is Score 3. 

Skill 

5 

62% 

I1 2 3 4 5 

0% 0% 

9% 

67% 
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24% alumni rated learning values related to skill as score 5 that is extremely good, 67% alumni rated it as score 4 that is good, 9% alumni rated it as average that is score 
3. 

Knowledge 

24% 

1 2 34 5 

12% 

0% 0% 

9% 

24% alumni rated learning values related to knowledge as score 5 that is extremely 
good, 67% alumni rated it as score 4 that is good, 9% alumni rated it as average that is 
Score 3. 

3. How do you rate the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations? 

How do you rate the curriculum in 
imparting knowledge to students in 

better handling of clinical situations ? 

67% 

1 2 3 4 

0% 09% 0% 

28% 
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72% alumni rated the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations as extremely satisfactory that is score 5, 28% alumni 
rated the curriculum in imparting knowledge to students in better handling of clinical 
situations as satisfactory that is score 4. 

4. Curriculum is efficient in developing analytical thinking amongst students? 

Curriculum is efficient in developing 
analytical thinking amongst students 

Actionable Points : 

I1 2 34 5 

0% 0% 

15% 

S0% alumni rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking as 
extremely satisfactory, 35% alumni rated Curriculum to be efficient in developing 
analytical thinking as satisfactory and 15% alumni rated it as average. 

Coordinator (Feedback Committee) 

35% 

According to suggestion received from the Alumni there is proposal to plan 

programs related to career guidance, Advances in Dentistry, etc. 

As also it is suggested to digitalize the feedback system. 

Chairperson (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2021-22 
EMPLOYERS CURRICULUM FEEDBACK REPORT AMC DENTAL COLLEGE 

DA TE:04-04-2022 

• A questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental College and same was filled by employers. 
• The questionnaire consisted of 5 questions which were based primarily on attributes of knowledge, confidence, clinical knowledge, etc. Feedback was collected in binary manner. 
• Total 13 responses were obtained. 
• The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality and check consistence 

The elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1. Rate Employee who has studied at AMCDC on basis of general communication skills? 

Rate Employee who has studied at 
• ·: 'AMCDC·-··on· .~~sis o.f gener~I 

1 communication skills? '.k, ' > :·· ... :-,. • • ~· • :.. ..· 

• 77% em~loy~rs ra~ed AMCDC employee on the basis of general commurucat1on skills as skillful that is score 4, 23 % employers rated AMCDC em~loyee on the basis of general communication skills as average that 1s score 3. 
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2. Rate the currieulun in imparting the human value to the employee who has studied 
at AMCDC 

Rate the curriculum in imparting the 
human value to the employee who 

has studied at AMCDC 

l23 m 

46% 

S4% 

46% employers rated the curriculum in imparting the human values to the 
employee as satisfactory that is score 4 and remaining S4% rated it as 
score 3 that is average. 

45 
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3. Rate AMCDC Employee's Clinical Knowledge/Skill? 

Rate AMCDC Employee's Clinical 
Knowledge/Skill? 

46% 

123 4 5 

46% employers rated AMCDC employee on basis clinical knowledge / 
skill as satisfactory that is score 4, 54% employers rated AMCDC 
employee on basis clinical knowledge / skill as average that is score 3. 

4. Rate efficiency of Curriculum in developing analytical thinking amongst employee 
who has studied at AMCDC 

54% 

Rate efficiency of Curriculum in 
developing analytical thinking 

amongst employee who has studied 
at AMCDC 

1 2 3 4 5 

54% 
46% 
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54% employers rated efficiency of Curriculum in developing analytical 
thinking amongst employee as satisfactory that is score 4. 46% employers 
rated efficiency of Curriculum in developing analytical thinking amongst 
employee as average that is score 3. 

5. Rate whether AMCDC Employee is Self-motivated and taking on appropriate level 
of responsibilities? 

Rate whether AMCDC Employee is 
Self-motivated and taking on 

appropriate level of responsibilities? 

Actionable Points: 

12 3 

69% 

31% 

69% employers rated AMCDC employee on basis on self motivation and 
taking appropriate level of responsibilities as motivated that is score 4, 
31% employers rated AMCDC employee on basis on self motivation and 
taking appropriate level of responsibilities as average that is score 3. 

Coordinator (Feedback Committee) 

5 

Overall feedback obtained is satisfactory. So no actionable proposals are 
suggested. 

Chairperson (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2021-2022 
PROFESSIONAL CURICULUM FEEDBACK REPORT 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE: 04-04-2022 

• The questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college professionals. 

• The questionnaire consisted of 4 questions which were based primarily on attributes 
of human values, ability, skill, knowledge, analytical thinking, etc. 

• Total 40 responses were obtained. 
• The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 

and check consistence. 

I.How do you rate the curriculum in imparting the human value to the students? 

---·How·ao~yoi1-rat,fthe·:,.curricu1um·ira 
imparting the human value to the 

students? 
113 ;;4 iiS 

0% 0% 00/4 

• 63 % professionals strongly agree with the curriculum in imparting the human values 
to the students, 37% professionals agree with the curriculum in imparting the human 
values to the students. 
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2. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum (ASK) 

62% 

Abilities 
1 2 3 

25% 

13% 

0% 0% 

13%professionals rated learning values related to skill as score 5 that is extremely 
good 62%professionals rated it as score 4 that is good,25% professionals rated it as 
average that is score 3. 

38% 

Skill 

5 

25% 

123 4 5 

0% 0% 

37% 
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25% professionals rated learning values related to skill as score 5 that is extremely 
good 38%professionalsrated it as score 4 that is good, 379% professionals rated it as 
average that is score 3. 

Knowledge 

25% 

12 3 4 

0% 0% 

38% 

12% 

25% professionals rated learning values related to knowledge as score 5 that is 
extremely good, 63% professionals rated it as score 4 that is good, 12% professionals 
rated it as average that is score 3. 

3. How do you rate the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations? 

1 2 3 4 5 

How do you rate the curriculum in 
imparting knowledge to students in 

better handling of clinical situations? 

0% 0% 

5 

12% 

63% 

50% 
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• 38%professionalsrated the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations as extremely satisfactory that is score 5, 
50%professionals rated the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations as satisfactocy that is score 4 and remaining 12 rated it 
as score 3 that is average. 

4. Curriculum is efficient in developing analytical thinking amongst students 

Curriculum is efficient in developing 
analytical thinking amongst students 

D4 

()%0% 

• 38% professionals rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking 
as extremely satisfactory, 62% professionals rated Curriculum to be efficient in 
developing analytical thinking as satisfactory. 

Actionable Points :-
• According to suggestion received from professionals there is proposal to plan 

programs related to Advances in Dentistry, etc. 

Coordinator (Feedback Committee) Chairman (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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